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ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2022 DA
COMISSÃO PERMANENTE DE PESSOAL DOCENTE

Aos vinte e cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às nove horas,  por meio
de teleconferência pela plataforma Cisco Webex Meetings, foi realizada a 3ª Reunião Extraordinária
de 2022 da Comissão Permanente de Pessoal Docente (CPPD) da Universidade Federal da Fronteira
Sul (UFFS), presidida pela servidora docente Débora Leitzke Betemps, do  Campus  Cerro Largo.
Fizeram-se presentes à reunião os seguintes membros da Comissão: Débora Leitzke Betemps -
NPPD Cerro Largo;  Denilson da Silva -  NPPD Erechim; Riciéri  Naue Mocelin -  NPPD Passo
Fundo; Antônio Marcos Myskiw - NPPD Realeza; Carlos Augusto Fernandes Dagnone  – NPPD
Laranjeiras do Sul. Não compareceram e apresentaram justificativa: Samuel Mariano Gislon da
Silva – NPPD Chapecó. Neste sentido, às nove horas e cinco minutos a presidente declarou aberta a
reunião e apresentou a pauta única: Criação de Modelo de Declaração de Desempenho Didático
Docente. Neste sentido, foram apresentadas as sugestões, para posteriormente serem encaminhadas
em  forma  de  Modelo  de  Declaração  para  a  PROGESP.  Desta  forma,  os  membros  da  CPPD
realizaram discussão acerca do assunto, a presidente explicou a necessidade de a CPPD discutir e
avaliar  a  construção do documento  (declaração).  O professor  Antonio explanou sobre questões
relacionadas à avaliação dos docentes ressaltando que o documento que está sendo produzido ainda
traz  inseguranças  para  a  avaliação.  A presidente  concordou  e  salientou  que  a  CPPD fará  esta
observação quando do envio do documento à PROGESP. Na sequência, os membros realizaram
conversas acerca da recomposição dos NPPDs. Nada mais havendo a tratar, a presidente agradeceu
a presença e, às dez horas e quarenta e cinco minutos, foi encerrada a reunião, da qual eu, Mirian
Lovis de Souza, Secretária da Comissão Permanente de Pessoal Docente, lavrei a presente Ata que,
aprovada,  será  devidamente  assinada  por  mim  e  pela  Presidente  desta  sessão  Débora  Leitzke
Betemps.


